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Rinkenæs 
Vandværk                
Referat af 

Generalforsamling 

 

Dato: 19-03-2026 kl. 19:30 

 

Sted: Sivgaarden 

   

 

    

Dagsorden ifølge vedtægterne:  

 

1. Valg af dirigent og stemmetællere – Tom Erichsen er valgt. Gunner Jepsen og Jørgen Andersen er 

valgt som stemmetællere. Tom Erichsen konstaterede generalforsamlingen lovligt indkaldt og 

dermed beslutningsdygtige. 

 

2. Formandsberetning om det forløbne år. (Selve beretningen lægges op på hjemmesiden.) 

- Gunner: Ros, bestyrelsen gør næsten lige så flot som forrige bestyrelse. Håber at vi får etableret en 

ny boring i et nyt vandmagasin. 

- Gunner: Fokus på nye målere, få dem etableret hurtigere. 

- Kommentar til nødgenerator: en mulighed for etablering af batteri. Lave gevinst på køb/salg af el. 

 

3. Det reviderede regnskab forelægges til godkendelse. 

Regnskab gennemgået af Bjarne (vedlagt) regnskabet lægges op på hjemmesiden. Nogen 

hovedpunkter: 

a. Omsætning 1,9 mil. 

b. I forhold til forrige år med et flot overdækning på 315.000, var der sidste år et underdækning 

på 109.000 kr. – årsagen var primært udgifter til udvidelse af ledningsnettet til Fjordvejen på 

452.000 kr. og kun 3 af 11 mulig har koblet sig på. 

Kommentarer: Kommentar omkring etableringsbedraget på Fjordvejen, prisen var misforstået 

omkring ekskl. Moms. Anden kommentar omkring kontrolmålinger af private boringer. 

Regnskabet blev godkendt. 

 

4. Budget for det kommende år fremlægges. 

Spørgsmål: 

- Er der regler for hvor gamle en måler må være. Ja, maksimum 10 år må de bliver. En 

kontrol af nogle målere vil kunne give lov til at forlænge målernes levetid. 

- Spørgsmål om udskiftning af målere, bliver der også sat en målerbrønd, nej vi skifter kun 

målerne. 

- Spørgsmål omkring renovering af boring, hvad indebære den. Den gamle pumpe hives op af 

afsyres, rør renses. 

- Spørgsmål omkring vandspild, ca. 300kr pr dag eller 100.000kr pr år i ekstra afgifter. Vi bør 

gøre noget ved det. Svar: Vi har for nyligt fundet og udbedret et større vandbrud som mere 

end halvere det samlede spild og derved kommer vi under afgiftsgrænsen. 

- Forslag om at udskifte målere med sladre målere i områderne hvor vi ved at der fortsat er 

spild. Svar, vi kombinere det. Vi er tvunget til at udskifte de ældste først. 

- Har vi undersøgt om vi kan bore ny boring i samme område hvor eksisterende boring ligger. 

Svar: den eksisterende ligger i hvad man kalder for farezone omkring forurening, hvorimod 

den anden forslået placering ligger uden for landbrugs og erhvervszone. 

 

Forsamlingen godkendte det fremlagte budget. 

Rinkenæs Vandværk 
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5. Behandling af indkomne forslag. 

a. Niels Moseholt – Afstemning om installering af nødgenerator på vandværket. 

- Efter formandsberetningens forklaring omkring bestyrelsen beslutning om ikke at etablere 

en nødgenerator. Ønskes forslaget stadig afstemt? 

i. Kommentar: Hele forslagets skrev, burde havde været videregivet i hele sin form. 

Bestyrelsen tager det til efterretning. 

ii. Uddybning: Ja, der holdes fast i forslaget. Andre Vandværk har fået installeret 

nødforsyning. Det bør vi også. Der er ikke vores problem at kommunen ikke kan tage 

afløbsvand ved længerevarende strømudfald. 

iii. Afstemning via håndsoprækning: 

- Afstemning talte imod en nødforsyning. 

 

b. Niels Moseholt – Forslag om at hæve vandprisen med 1kr/m3. 

i. Kommentar: Igen så skulle hele skrevet med i udmeldingen. Bestyrelsen tager det til 

efterretning. 

ii. Uddybning: Ønsket var at generer mere overskud til alle de komne investeringer. 

- Kennet: Takstbladet besluttes af bestyrelsen omkring at vandværket ikke må 

lave over eller underskud, og her med henblik på vores investeringsbidrag, 

hvilket kommunen har godkendt. Kommunen vil ikke godkende højere 

takstblad med henblik på opsparing. 

iii. Afstemning omkring takst ændring går imod vedtægterne, deraf vil en afstemning 

ikke have nogen effekt. 

- Vi afstemmer alligevel ved håndsoprækning. 

a. Flertallet stemte imod forslaget. 

 

6. Valg af medlemmer og suppleanter til bestyrelsen. 

a. Kennet Thorsen og Bjarne West ønsker genvalg. 

Begge blev genvalgt. 

 

b. Valg af nye suppleanter. Torben Schütt og Michael Jørgensen ønsker genvalg.  

Begge blev genvalgt. 

 

7. Valg af revisor og revisorsuppleant. 

a. Valg af Revisor. Hans Ludvigsen ønsker genvalg. 

Han blev genvalgt. 

b. Valg af Revisor suppleant. Niels Moseholt ønsker genvalg. 

Han blev genvalgt. 

 

8. Eventuelt. 

a. Spørgsmål omkring IT sikkerhed. 

i. Vandværket er et selvkørende system, man kan kun pille ved det fysisk på 

vandværket, og der er selvfølge koder på. 

b. Behøver vi vise hvor ledningsnettet ligger på hjemmesiden. 

i. Ledningsnettet kan findes via søgning på internettet. 

ii. LER ansøgninger er ikke anonyme, vi får besked om unormal aktivitet og kan dermed 

reagere. 

iii. Vandværket er beskyttet imod hærværk på mange måder. 

c. Spørgsmål omkring jordfyldning, rammer det vores vand udvindings opland? Nej, vores 

vandopland ligger i retning Tørsbøl. 
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